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МОСКВА – Нова верзија руске војне доктрине није ни за кога претња, осим за оне који
можда имају безумне планове напада на Русију, изјавио је шеф руске дипломатије Сергеј
Лавров.

  

„Надам се да такве планове нема нико и неће их имати”, рекао је Лавров после сусрета
са украјинским колегом у Москви, Пјотром Порошенком.

  

Руски министар иностраних послова је, такође, рекао да не треба осећати никакву
бојазан и због амандмана на руски закон о одбрани, пренео је Итар-Тас.

  

„Као и нова војна доктрина Русије, амандмани на закон о одбрани апсолутно одговарају
нормама међународног права и темеље се на Повељи УН. Уверен сам да нико не треба
да има основа за узнемирење, нарочито наши украјински пријатељи”, рекао је Лавров.

  

Порошенко је рекао да је задовољан објашњењима Москве о амандманима на закон о
одбрани, којима је предвиђена могућност употребе оружаних снага ван територије
Русије, у случају одбијања оружаног напада на јединице Русије у иностранству, напада
на другу државу која се обрати Русији за помоћ и за заштиту од оружаног напада на
грађане Русије у иностранству.

  

„Добили смо јасна објашњења од Русије у вези са формулацијама (тих амандмана), о
којима је било преосталих питања. Та објашњења нас задовољавају”, рекао је
Порошенко.

  

Говорећи о новој верзији руске војне доктрине, секретар Савета за безбедност Русије
Николај Патрушев рекао је јуче у Санкт-Петербургу да ће она бити представљена
председнику Русије до краја ове године.

  

Према његовим речима, ситуација у свету мења се динамично и војна доктрина из 2000.
године захтева корекције.
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„То је трећа варијанта војне доктрине, коју припремамо у модерној Русији, до тада су
биле 2000. и 1993. године, када смо говорили да су искључени сви војни конфликти, али
је живот показао другачије”, рекао је Патрушев.

  

Новом доктрином, како је рекао, Русија не губи статус нуклеарне државе, као ни друге
земље, а „ако постоји статус, постоји и оружје, и ми треба да будемо спремни на
одбијање напада”.

  

Према речима Патрушева, Русија је „у принципу против било каквих конфликата, али
треба да мислимо о безбедности људи и отклонимо све могуће претње и осигурамо
њихову безбедност”.

  

(Танјуг)
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